

参与人数多 互动内容多 颁发奖品多

体彩活动“三多”惠民

近日,一批“体彩杯”群众体育活动在浙江、江苏、天津等地举行。这些活动具有三个“多”的特点:参与人数多,少则数百人,多则上千人;互动内容多,包括运动、美食、休闲、比赛等,适合各个年龄段的人士参与;颁发奖品多,让参与者更快、更多地了解体育彩票和其公益属性,为大众带来实惠和欢乐。

■专题整理 艾禾

浙江:四季运动汇杭州揭幕



活动参与者边品尝美食边感受体彩公益

5月19日,由浙江体彩作为公益合作伙伴举办的“中国体育彩票杯”青春风暴四季运动汇首站在杭州西溪天堂举行。400多名青年男女在运动、美食、美景、趣玩中,度过了一个青春狂欢的午后。

本场运动派对活动精彩纷呈,水上有龙舟、皮划艇、桨板等时尚运动,岸上有户外拓展训练、团建游戏和美食等,好吃好玩又好看。400名年轻人按照男女比例分组,在运动体验中增进了解。

现场,每位参赛队员都穿上了靓丽的体彩文化衫,让他们对体彩的公益性有了一定的了解。

活动开始前,体彩还为运动员们送上即开票“甜蜜蜜”,中奖者直接用手机扫码兑奖,连连感叹兑奖中奖都如此简单。

随着活动的进行,西溪湿地断断续续下起了雨,但却没有浇灭大家的热情。“一圈到底”让手拉手的体验者巧用身形协同合作;呼啦圈犹如坐过山车般穿越重重人海;“超级超市”可谓是脑力体力的双重考验,队员们玩得很开心,围观群众也忍不住小声提醒,一起找出正确答案。

不仅如此,雪媚娘、小蛋糕、糖果,美食区的众多美食收割了一片少女心。光过嘴瘾可不够,

姑娘们亲自动手制作小点心,欢声笑语不断。外面玩得猛,场内战得凶,在电竞竞赛区,“王者荣耀”“荒野行动”聚集了一批手游爱好者,在游戏中提升默契值。

酣畅淋漓的比拼后,各个项目的前三名获得了精美奖品。小伙子们纷纷借花献佛,将奖品礼盒递给心仪的女孩。

“中国体育彩票杯”青春风暴四季运动汇活动共设四站,将以体育项目和户外运动为载体,为年轻人打造一个线下交互式的活动社交平台,让年轻人走出两点一线的生活方式,在放松心情的时候广交朋友。

江苏:南京体育嘉年华热动全城

5月11日,“中国体育彩票杯”2019年南京体育嘉年华在南京雨花台区金地体育公园举行。此次嘉年华以“同运动 共追梦”为主题,融合了体育、休闲、亲子等诸多元素,邀请市民参与到活动中来,体验健康愉悦的体育生活。

当日9时30分,2019年南京体育嘉年华开幕式活动正式开

启。本次嘉年华不仅有全市19家体育协会的运动展示,还有可以供市民参与的互动项目。南京市体彩中心在现场开展了即开票地面推广活动和多种妙趣横生的体育、竞猜游戏,参与活动的市民还有机会参加抽奖活动。精彩的游戏和丰富的奖品吸引了数百名市民朋友来到体彩活动区参与体

验,现场气氛高涨,惊喜不断。

幸福是奋斗出来的,而奋斗需要健康的体魄。南京市体彩中心作为本次活动的唯一冠名单位,一直鼎力支持全民健身事业发展。从场馆场地设施的建造,到健身器材的配建,再到全民健身活动的开展,体育彩票公益金的身影无处不在。

河南:环中原自行车公开赛鸣枪

5月18日,由体育彩票公益金支持的“中国体育彩票·五环体育杯”2019年环中原自行车公开赛(许昌·鄢陵站)暨许昌第十三届三国文化旅游周自行车赛开幕式在鹤鸣湖广场举行。

本次比赛再度“牵手”鄢陵,希望通过体彩·环中原自行车公开赛的品牌赛事影响力,全面推介许昌第十三届三国文化旅游周自行车赛,搭建平台,以绿色为媒,以赛会友,推介招商,推进鄢陵花卉和旅游文化大发展、快发展。通过电视、平

面、网络等媒体,多角度、全方位报道赛事进程,将赛事与鄢陵旅游深度融合,大力宣传全民健身的健康理念。

据悉,本次比赛是当地全民健身的精品赛事,赛事主题为“全域康养 幸福鄢陵”,是许昌市第十三届三国文化旅游周系列活动的重要一环。

当日9时05分,由3000余名单车爱好者骑乘自行车在鹤鸣湖环湖路上感受鹤鸣湖专业赛道。9点30分,来自美国、澳大利亚、伊朗、哈萨克斯坦、韩

国、白俄罗斯、蒙古等国家和地区以及全国各地的百余名专业自行车选手展开角逐。

本次比赛为期两天,设6个项目,分别为:全民体验组6公里、公路精英赛男子组84公里、山地车赛女子甲组24公里、山地车赛男子甲组42公里、山地车赛女子乙组42公里、山地车赛男子乙组60公里。比赛路线为鹤鸣湖风景区,赛道周长约6公里,比赛路线全程蜿蜒曲折,绿荫密布,风景宜人,是健身、娱乐、休闲的好去处。

天津:健步行引领低碳健康生活

今年适逢天津电脑型体育彩票上市20周年,天津体彩于5月18日在水西公园举办“津彩同行20年”2019年天津体彩公益健步行活动,引领低碳健康生活。

天津市体育局党委书记、局长李克在讲话中提到,“天津全民健身运动的蓬勃开展离不开广大购彩者的支持和网点从业人员的奉献。体彩公益金为全民健身活动和社会公益事业的长足发展提供了保障。公益性是体育彩票的本质属性,通过健步行这种文明、时尚的健身方式,既展现了天津

体彩人、天津体育人新时代的新面貌,也与国家倡导的全民健身战略高度契合。”

“津彩同行20年”天津体彩公益健步行活动受到了购彩者、市民的热烈追捧,他们用自己的脚步与公益体彩同行。现场有很多天津体彩的忠实“粉丝”结伴而来,他们因为体彩相识,此次前来就是为了支持体彩活动。他们表示,这么多年来看到了天津体彩的真诚,在公益的这条道路上走得踏实而坚定,为体彩点赞。

辽宁:举办群众达标测试运动会

5月18日,辽宁省上千名运动爱好者聚集到沈阳奥体中心,参与“体彩杯”2019年辽宁省群众达标测试运动会。本次比赛由辽宁省体育局主办,辽宁省体彩中心冠名支持。

《国家体育锻炼标准》是我国检测大众身体情况的一项重要体育制度,适用于6岁至69岁的健康公民,按年龄分为儿童、少年、青年、壮年和老年组,各类人群的体质合格标准不一样。

运动会现场,来自省内的上千名运动爱好者个个精神抖擞,蓄势待发。活动正式开始后,选手们快步走到测试场地中,参与测试比赛。本次运动会的测试项目有:3000米快走、掷实心球、坐位体前屈等;测试等级分为:优秀、良好、及格、不及格。参与测试的选手们全力以赴,测试人员严谨专业,每一位参与者的认真与严谨,让本次运动会更显专业。

运动场上,是力量与速度的测试;运动场外,辽宁体彩精心准



活动参与者展示成绩单

备的体彩嘉年华活动也让现场的参与者兴致盎然。测试项目结束后,很多选手聚集到“公益体彩”的太阳伞下,刮上几张体彩顶呱刮,现场不时传出“我中奖了”的欢呼声。

●时评

“体彩风”四季不断

■艾禾

近日,浙江体彩推出“中国体育彩票杯”青春风暴四季运动汇活动,根据不同的季节设置不同的内容,受到大众尤其是年轻人的欢迎。黑龙江体彩举办多年的“体彩运动季”活动同样贯穿春夏秋冬四个季节,每个季节也会设置不同的项目,如滑雪、徒步等,让各个年龄段的人士随时都有得玩。

有了体彩公益金“托底”,各地举办的“体彩杯”活动越来越有计划性、规模性,会根据不同的季节推出相应的活动,推动全民上

冰雪、校园联赛、中老年体育的全面发展。

全民健身计划自1995年实施以来,体彩公益金一直是其重要的资金来源,尤其是近年来,随着体彩发行规模的不扩大,体彩公益金也随之增多,用于全民健身项目的公益金自然也相应增加。

由体育彩票刮起的这股全民健身风,四季不间断,覆盖群体越来越广泛,设置项目越来越丰富,真正为大众参与体育活动提供了便利条件。